

5. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: OZDRAVIL JE RAZNOVRSTNE BOLNIKE

Mr 1, 29 – 39

Mašni nameni od 4. 2. 2024 do 10. 2. 2024

nedelja, 4.2.	7:30h – za farane 10h ☩ Aleš Treven, obletna, Rovte 82
ponedeljek, 5.2.	Sveta Agata, devica in mučenka 18h ☩ Franc Jereb, obletna, Rovte 79a
torek, 6.2.	Sveti Pavel Miki in in drugi japonski mučenci, god 18h ☩ Milena Logar, obletna, Rovte 50b
sreda, 7.2.	Sveta Koleta, devica in mučenka 18h ☩ Ivanka Cigale, trideseti dan, Rovtarske Žibrše 30
četrtek, 8.2.	Sveti Hieronim Emilijani, vzgojitelj 18h ☩ Veronika in Janez Mivšek, Rovtarske Žibrše 37
petek, 9.2.	Sveta Apolonija, devica in mučenka 18h ☩ Frančiška Modrijan, obletna, Rovte 82a
sobota, 10.2.	Sveta Sholastika, devica 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Po dveh letih je prišel še Martin. Tudi zdaj vidim, da po molitvi rožnega venca dobim v srce mir, svežino, kot bi si stuširala dušo. Drug pogled na svet. Kot čisti sad molitve vidim tudi milost, da sem pri vzgoji otrok zmogla premisliti in otrok nisem kaznovala v ihti ali po trenutnem impulzu, ampak se mi je čas nekako »podaljšal«, da sem odreagirala mirneje. Ni tablete na svetu, ki bi lahko dala človeku ta mir.«

Milan: »Starejši ko sem, bolj čutim, da me molitev potegne v dogodek, za katerega molim, kot da sem ob pastirjih v Betlehemu, zato mi molitev ni nikoli dolgočasna. Zdaj sem v pokoju in ker živimo na podeželju, je okrog hiše in na zemlji vedno veliko opravkov. Ko delam, za nekaj časa sedem in molim, tako da zdaj zmolim že vse štiri dele rožnega venca skozi ves dan. Pol ure počivam, zmolim rožni venec, nato pa spet delam. Ko grem na delo, se vedno priporočim sv. Jožefu, da bi svoje delo opravil varno in pošteno.«

Danes se veselita enomesečne vnukinje Mojce, ob kateri ponovno izkušata moč molitve, Mojca namreč ne sliši. Milan: »Skupaj sva prosila za njen sluh, in če Jezus pravi: »Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosite, kar koli hočete, in se vam bo zgodilo« (Jn 15,7), in jaz to verjamem, ne more biti drugače. Kako se bo zgodilo, kdaj, po naravni ali nadnaravni poti, to je Božja zadeva. Trdno pa verjamem, da se bodo zadeve uredile. Ta gotovost, da se bo dobro končalo, je zagotovo sad zaupne molitve. Četudi morda nikoli ne bo slišala, sem prepričan, da bo z njo vse v redu. Bog dela v kontekstu, ki ga mi ne poznamo, dela pa globlje in širše. V gotovosti molitve smo mirni. Všeč mi je, da je v rožnem vencu dodana Marijina prošnja iz Fatime za duše v vicah. >>

6. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: JEZUS OZDRAVI GOBAVCA

Mr 1, 40 – 45

Mašni nameni od 11. 2. 2024 do 18. 2. 2024

nedelja, 11.2.	Lurška Mati božja, god SVETOVNI DAN BOLNIKOV 7:30h – za farane 10h ☩ Jožefa in Pavel Malovrh, obletna, Rovte 42
ponedeljek, 12.2.	Evlalija, mučenka 18h ☩ Jože Turk, obletna in Milka Turk, Rovtarske Žibrše 7b
torek, 13.2.	Blaženi Jordan Saški, duhovnik 18h ☩ starši in bratje Trpin, obletna, Rovtarske Žibrše 38
sreda, 14.2.	PEPELNICA; Valentin (Zdravko), mučenec Začetek 40 dnevne postnega časa 18h ☩ Ivanka Cigale, Rovtarske Žibrše 30
četrtek, 15.2.	Sveti Klavdij La Colombiere, duhovnik 18h ☩ iz družine Nagode, Rovte 102a
petek, 16.2. POSTNI	Onezim, škof in mučenec 18h – Križev pot, sv. Maša: ☩ starši, brata in sestre Logar, Njivski, Rovte 50b
sobota, 17.2.	Sedem ustanoviteljev reda servitov 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
nedelja, 18.2.	1. POSTNA NEDELJA Frančišek Regis Clet, duhovnik in mučenec 7:30h – za farane 10h ☩ Marica Mlinar, obletna, Rovtarske Žibrše 7a 14h – Križev pot in blagoslov z Najsvetejšim

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Več ko človek moli, bolj čuti, kako pomembna je ta molitev za duše v vicah in za ves svet. Večkrat nama pridejo na misel ljudje, ki so pokojni, in moliva zanje.

Midva sva se že zgodaj posvetila Mariji po Ludviku Mariji Grignonu, na praznik Brezmadežne leta 1984. Pri pripravi na to posvetitev sva naredila veliko korakov v molitev, ki naju je še bolj približala Mariji. Bolj ko si blizu Mariji, raje in več moliš, z večjim zaupanjem. Ta posvetitev je bila nekaj najlepšega, kar sva v svojem življenju naredila, in iz tega je veliko sadov.«

Doroteja Emeršič je mama in babica
ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS)

Beseda o moči molitve, Magnificat, februar 2024, str. 20 do 22

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 13, od 3.2. do 9.2.	sk. 14, od 10.2. do 16.2.	sk. 15, od 17.2. do 23.2.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Ostala oznanila

- * **V ponedeljek 5. 2. je po večerni maši v veroučni učilnici priprava na krst za starše in botre.** Starši k pripravi prinesite rojstni list otroka in družinsko knjižico, botri pa, če so iz druge župnije potrdilo o sposobnosti za botra.
- * V sredo 7. 2. je po večerni maši srečanje za člane ŽPS v veroučni učilnici. Tema srečanja: Glasba in petje v bogoslužju – izraz naše vere, Naše poslanstvo št. 55, str. 16 – 18.
- * **V četrtek 8. 2. zaradi Prešernovega dneva, slovenskega kulturnega praznika ni verouka.**
- * **V sredo 14. 2. je Pepelnica, s katero pričenjamo v liturgiji 40 – dnevni postni čas.** Pri maši je blagoslov pepela in obred pepelenja. V začetku maše skupno kesanje odpade. **Ta dan je tudi strogi post, ki veže od 18. do 60. leta in zdržek, ki veže od 14. leta dalje.** Liturgična barva v postnem času je vijolična. Spokorna molitev križevega pota bo ob postnih petkih pred mašo, ob nedeljah pa ob 14. uri.
- * Zavod Svetega Stanislava vabi na informativna dneva za osmošolce in devetošolce, ki bosta v petek 16. februarja ob 9. in 15. uri in v soboto 17. februarja 2024 ob 9. uri.

* Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko

Karitas Rovte: Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com Za invalidske pripomočke se obrnite na Matjaž Gnezda 031 878-603 matjaz.gnezda@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
4. 2.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
11. 2.	Doroteja Kržič in Helena Rupnik	Mojca Skvarča in Kati Lenarčič
14. 2.	Ob 18h – Franja Tušar in Ana Štefanič	
18. 2.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Branka in Klemen Jereb
Pogrebne maše za mesec februar		Ana Štefanič
Pogrebne pušice za mesec februar		Peter Istenič

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 4.2.2024 do 18.2.2024, **Leto XX. 3/482**

Ni tablete na svetu, ki bi lahko dala človeku ta mir

Leta 1984 so bili trije prijatelji Davorin, Zoran in Milan v Medžugorju in tam so doživeli notranje spreobrnjenje. Spoznali so, da je treba evangelij vzeti zares, premalo ga je samo poznati. Začeli so vsak dan moliti rožni venec. Pridružila se jim je tudi Alenka, in ko sta se z Milanom zaročila, sta molila rožni venec naprej z namenom, da bi Bog blagoslovil njuno zvezo. Alenka je imela izkušnjo družinske molitve rožnega venca od starih staršev v Prekmurju, Milan manj. V njunem zakonu je ostal stalna, najprej zakonska, nato družinska molitev. V letih, ko sta hrepenela po otrocih, pa jih ni bilo, sta molila rožni venec s prošnjo za otroke.

Alenka je v tistem času zelo trpela zaradi občutka manjvrednosti, ki ga je doživljala, ko so tudi v Cerkvi zelo poveličevali matere z veliko otroki. Prvi otročiček je umrl pred rojstvom, v drugi nosečnosti pa bi sama skoraj umrla zaradi krvavitve ob zunajmaternični nosečnosti. Milan je med operacijo sedel v čakalnici in molil rožni venec. Med molitvijo je v njem zrasla močna gotovost, da bo vse v redu. Po nekaj urah je zdravnik to tudi potrdil. Po šestih letih čakanja in molitve je prišla tretja nosečnost in takrat so jima zdravniki dejali, da bo otrok vodenoglavce. Tega časa se spominjata kot stalne borbe med vero in nevero. Z zdravniškega vidika je bilo vse problematično in ravno molitev rožnega venca ju je ohranjala v verski kondiciji.

Alenka: »Če ne bi bilo molitve in zaupanja, ki se je krepilo v teh preizkušnjah, ne vem, kako bi se vse skupaj končalo. Porodničar mi je pokazal otroka na ultrazvoku in rekel: >Takega otroka boste spravili na svet? Poglejte, kakšno glavo ima!< Ko sem v tisti stiski zmolila rožni venec, sta se vame naselila mir in prepričanje, da bo vse v redu. Rodil se je Filip Jakob, krasen zdrav fantič.

>>